186-1288-5992

* X
** *
¥l APEX DYNAMICS, INC.

AE I AERSeries

Gearboxes
High Precision
High Speed

: Q-F". e

.'l-lotlo-o--nii_




- b 186-1288-5992

IR R AR A4
wit, HEHMEEER
—RRIEERMZFEAL,
BAEETFIN. KRS,
= 4 H AR AR & PR Y
ek

WRMENEORBT SRR ZHEIRT A, EmnE
AR FR LR = S5 A M 1 R 26 HH 4R %E

#IF3D HeliTopo HYiZiT AR, 5 3 X 42 5E i EE 5 2 R
SEE, LUIHRERIMANRME R EMRE, BnEe
RHERF®.

ERMEHERASRZIZBINESEN, ZIPRMCEBEEREMEE
30HRc, BAIAA tHZEFRNHNEEBARRACEER
L Z900HV, LIKEmERMEFAmT M HE.

BREmbER -SRI, BEMtHMpHREE
RABREIR T RE KRS 86N

APEX 1



186-1288-5992

AE / AER #%7|

ERBERZIT, BARAERH
RERRRTERA, REERA
pr

MG S DA RS R A B R R BRI 23
TS, UHRESBAZETESEOMNELD
EMEERONEIE.

& {5/ Nyogel 792 D & A iidigihbs, ¥
i & IP65 BriP FRAVEINZIT, HiE
Tt bR -

LTHRHRFRFZIT, XA
SRR TICNGERE, RERE
E&% 3700Hv Fajn T E|
R.0.2 impKR m#EE, &

B B RO 0 1% B2 40 BEFE 4
P, R R R R E MR,
AP ER T R R E R B H
%

AER RIIXBIREEERIRT, FIFRARDESHENEAN, SERSHERSEL,
WEIREERELRZINRENT, BRBEEFERE, FEHRIRMNEESE,
MRS, Foik. R

APEX 2



186-1288-5992

AE =7
7= B H A

R H T RE 25 3

i 5% BE L | AEO50 | AE070 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205 | AE235
3 20 130 208 342 588 1,140
4 19 50 140 290 542 1,050 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
] 6 20 55 150 310 600 1,100 1,900
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
15 20 55 130 208 342 588 1,140
20 19 50 140 290 542 1,050 1,700
EEMIE AR T, Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
2 45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
%1%‘#3%1—2%13 Nm 1 ,2 3~100 31‘;‘%5\7@5@51 jJ;E
NG N, rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BAMINEEE N, rpm 1,2 3~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
et ; 1 3~10 <8 <8 <8 <8 <8 <8 <8
kel aremin 2 15~100 <12 <12 <12 <12 <12 <12 <12
HEER| £ Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 14 25 50 145 225
BREFEEA Fe N 1,2 3~100 702 1,377 2,985 6,100 8,460 13,050 8,700
BYFHE S F,., N 1,2 3~100 350 630 1,300 2,400 4,000 6,200 4,800
BYFHE S Fue N 1,2 3~100 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 18,000
R hr 1,2 3~100 20,000%
o . 1 3~10 =97%
M N L 2 15~100 >94%
- e 1 3~10 0.6 1.4 3.3 6.9 13 31 53
=:)
2 15~100 0.9 1.6 4.7 8.7 17 35 66
EFREE °Cc 1,2 3~100 -10°C~+90°C
e 1,2 3~100 AF8i8mBs (NYOGEL 792D)
G 1,2 3~100 IP65
REFE 1,2 3~100 EEAE
114 (n,=3000rpm, JTtfagk)  dB(A) 1,2 3~100 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
IRV ENIRE
e SN R Y| AE050 | AEO70 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205 | AE235
3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98  69.61
4 0.03 0.14 0.48 2.74 7.54  23.67 54.37
5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 2329 5327
1 6 0.03 0.13 0.45 2.65 725 2275 51.72
7 0.03 0.13 0.45 2.62 714 2248  50.97
8 0.03 0.13 0.44 2.58 7.07 2259 50.84
9 0.03 0.13 0.44 2.57 7.04 2253 50.63
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 2251  50.56
15 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
EHMRE J, kg + cm’ 25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
40 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
2 45 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51

1. BUREE( i=N,,/ N,,.)
* ELUEE,, £ F A /410,000hrs.

APEX 3

2. AR 100 rpm B, {EA Fid OIS

3. AR 1%ET6=60% of T,



186-1288-5992

R~ (B3, ®BiEE i = 3~10)

C9

L2

c8

L3 L1 ci
L7 c10
( et}
5
|
|
==l
e
N~ © 2 N @A\L o) 8
g g 8-t ----1 --1-1--1-- a8
SESREEIRS H—> N 8
Iy @
-1
| Q
|
L [
La_1_ C6
c4
B1 o L6 L5
- O
I {0 ) HETH
-
D6 L9
D3, L10

AEOQ070

AE090

AE120

AE155

AE205

[#fi: mm]
| AE235

AEO050
D1 44
D2 M4 x 0.7P
D3 js 12
D4 ne 35
D5 22
D6 M4 x 0.7P
D7 58
D8 50
D9 45.5
L1 =
L2 24.5
L3 4
L4 1
L5 14
L6 2
L7 8
L8 47
L9 4.5
L10 10
c1* 46
c2! M4 x 0.7P
c3* *x <11/<12
c4 30
C5%ce 30
ce6* SRS
cr 48
cs’ 19.5
co’ 91
c10* 13.25
c11’ 19.5
B1 he 4
H1 14

62

M5 x 0.8P

16
52
22

M5 x 0.8P

70

10

62
4.8
12.5

70

M5 x 0.8P
*=<14/ <16

34
50
8
60
19
117
13.5
37
5
18

80
M6 x 1P
22
68
30
M8 x 1.25P
104
90
77
33.5
46
8.5
1
32
3
12
80.5
7.2
19
100
M6 x 1P
<19/=<24
40
80
4
90
17
143.5
10.75
35.5
6
24.5

108

M8 x 1.25P

32
90
40

M12x1.75P

130
120
102
38
70
17.5
1.5
40
5
16
97
10
28
130

M8 x 1.25P

=32
50
110
5
115
19.5
186.5
13
46
10
35

140
M10 x 1.5P
40
120
75
M16 x 2P
162
155
125
50
97
15
3
63
5
20
119.5
12
36
165
M10x 1.5P
=38
60
130
6
142
22.5
239
15
53.5
12
43

184
M12 x 1.75P
55
160
95
M20 x 2.5P
205
205
160
100
15
3
70
6
7%
159
15
42
215
M12 x 1.75P
<48
85
180
6
190
29
288
20.75
79.5
16
59

210
M16 x 2P
75
180
115
M20 x 2.5P
260
235
205
70
126
18
3
90
7
28
175.5
15
42
235
M12 x 1.75P
=55
116
200
6
220
63
364.5
53.5
106.5
20
79.5

4. C1~C11 ERHIFREDEEFRZ R, BEMSIE “BOENER” HHERBZRT.

*AE070,5,10 i tLEzft C3 <16 Ak,
* AE050,5,10 R LLIZfft C3 <12 Wi,

APEX 4



186-1288-5992

AE %=7%)

R~F CF5, GELE i

15~100 )

L}
Cc9
L2 L8 c8
L3 L1 Cc11
L7 C10
4
BB q
| -
45°
2888 (== {111 :
_] — 45°
\
L1l . C6
c4
B1 .4
I
| A - -
T
| D6 L9
#D3 L10
[B4L: mm]
R+ | AE050 | AE070 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205 AE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4x0.7P  M5x0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P  M16x2P
D3 s 12 16 22 32 40 55 75
D4 1 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4x0.7P  M5x0.8P  M8x1.25P M12x1.75P  M16x2P  M20x2.5P  M20x2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
D9 45.5 45.5 53.4 77 102 125 160
L1 - - 33.5 38 50 - 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 74 87.5 113.5 138.5 176 214.5 260
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
ct’ 46 46 70 100 130 165 215
c2’ M4 x 0.7P M4x0.7P  M5x0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P  M12x1.75P
c3’ S1/<s12 <11/s12  <l4/st85/<16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4# 30 30 34 40 50 60 85
C5%es 30 30 50 80 110 130 180
ceé’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
cr 48 48 60 90 115 142 190
cs’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co’ 118 143 178.5 225.5 292.5 337 415
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11° 19.5 19.5 37 35.5 46 53.5 79.5
B1 o 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

5. C1~C1 RAFIIREDIZERRZ R, 1ELEREE “BIEIIER” R HEMRZRT.

APEX 5



186-1288-5992

AER %7
7= o R 1%

R 1% RE B

|55 %0 i 3% k| AERO50| AERO70| AER0O90| AER120| AER155| AER205| AER235

3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 18 55 150 310 600 1,100 1,900
] 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
14 - 42 140 300 550 1,100 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
15 14 - - - - - -
20 14 - - - - - -
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
BUEME A5 Ty Nm 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
) 50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 - - 150 310 600 1,100 1,900
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
160 - - 120 260 550 1,000 1,600
180 - - 100 230 450 900 1,500
200 - - 100 230 450 900 1,500
AEHET N’ Nm 1,2 3~200 3fEFERIH N 5B
FEMAGEE N, rpm 1,2 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BAMINESE N, rpm 1,2 3-200 10,000 10,000 8,000 8000 6,000 6,000 4,000
s _ 1 3~20 =10 =10 <10 <10 =10 =10 =10
RWR aremin 2 25~200 <14 <14 <14 <14 <14 <14 <14
HEERIE Nm/arcmin 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
REERN F,. N 1.2 3~200 702 1,377 2,985 6,100 8,460 13,050 8,700
BEWEN F,. N 1.2 3~200 350 630 1,300 2,400 4,000 6,200 4,800
BEHE N F. N 1,2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 18,000
ERER hr 1.2 3~200 20,000%
o 1 3~20 >95%
N % 2 25~200 >92%
_ 1 3~20 1.0 2.1 5.8 112 224 468  78.0
=8 kg ———+
2 25200 1.3 2.0 4.6 111 218 437 819
ERRE °c 1,2 3~200 -10°C~+90°C
78 1.2 3~200 &REE#AE (NYOGEL 792D)
R 7ak 244 1,2 3~200 IP65
REFE 1,2 3~200 EEAE

R&EE (n=3000pm. Ef#) dB(A) 1.2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

IR FE B IR E

3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4

1 14 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
BHRE J, kg - cm® 15 0.09 - - - - - -
2 20 0.09 = = = = = =
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 = - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
1.8 EE( i=N,,/ N,.,) 2. MiHEE% 100 rpm B, {EF Fitims oE. 3.mAHH 15 T=60% of T,

* LT, fEM%&FaA10,000hrs,

APEX 6



186-1288-5992

AER %7
Rt (5, WiELk i = 3~20)

L8

L2 L1
L3 L7 oc7

@D8
D4
D5
|
I
I
I
I
I
|
T
I
I
I
I

Bl L6, L5

H1
[©)

D6 L9
D3 L10

[Bf1: mm]

AERO050 AERO070 AER090 AER120 AER155 AER205 | AER235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M16 x 2P
D3js 12 16 22 32 40 55 75
D4 ne 85 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
L1 -- -- 33.5 38 50 -- 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 115.5 146 201 252 324.5 379.5 461.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1* 46 70 100 130 165 215 285
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3* <11/<12 <14/<16 <19/=<24 <32 <38 <48 <55
c4! 30 34 40 50 60 85 116
C5" e 30 50 80 110 130 180 200
ce! 3.5 8 4 5 6 6 6
c7! 48 60 90 115 142 190 220
cs' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 100.5 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10* 13.25 18.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11! 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5
B1 o 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

4. C1~C11 EAFIREDRERRZRT, HEMGIE “BUENUER " HRHIEMBZRT.

APEX 7



R~ (W75,

=

EE i

186-1288-5992

= 25~200)

L8

L2

L1

L3 L7,
-
2!.0
A o
[SIIRSIRS]
\
M |
Bl
|
T (@

D6

C9

Cc1

Cc8

L6

L5

59

C10

AER155

acr

Cc2

[E47: mm]

AER205 | AER235

D1
D2
D3 s
D4 e
D5
D6
D7
D8
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L7
L8
L9
L10
c1°

C5° s

co°
C10°
c11°
B1 no
H1

AER050
44
M4 x 0.7P
12
35
22
M4 x 0.7P
53
50

24.5

142.5
4.5
10
46
M4 x 0.7P
<11/=12
30
30
8.9
48
19.5
100.5
13.25
74
4
14

AERO070
62
M5 x 0.8P
16
52
22
M5 x 0.8P
70
70
36
6.5
1
25
2
10
167.5
4.8
12.5
46
M4 x 0.7P
=11/ =12
30
30
S5
48
19.5
109
13.25
74
5
18

AER090
80
M6 x 1P
22
68
30
M8 x 1.25P
104
90
33.5
46
8.5
1
32
3
12
207.5
7.2
19
70
M5 x 0.8P

<14/ <15.875/ <16

34
50
8
60
19
133.5
13.5
81.5
6
24.5

AER120
108
M8 x 1.25P
32
90
40
M12 x 1.75P
130
120
38
70
17.5
1.5
40
5
16
283
10
28
100
M6 x 1P
=19/ =24
40
80
4
90
17
172.5
10.75
107.5
10
35

140
M10 x 1.5P
40
120
75
M16 x 2P
162
155
50
97
15
&
63
5
20
358
12
36
130
M8 x 1.25P
<32
50
110
5
115
19.5
215
13
134
12
43

184
M12 x 1.75P
55
160
95
M20 x 2.5P
205
205
100
15
&

70
6
22
422.5
15
42
165
M10x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
267
15
164.5
16
59

210
M16 x 2P
75
180
115
M20 x 2.5P
260
235
70
126
18
5
90
7
28
506.5
15
42
215
M12 x1.75P
=48
85
180
6
190
29
343.5
20.75
213.5
20
79.5

5. C1~C11 ERHIREDEERNZ R, LML “BEIER” HHERZR.

APEX s



186-1288-5992

H AR~
100,000
60,000 LEmMAFMED TP O
40,000 BRIX=1/2xLAY, RRIMIE Z R
20,000 EINEFRMEEEEZAT,
2w 10000 18 F3 % % 420, 000hr ™ A, FF
gl ' BRAZZBAEWEBAF
w5 6000 = ——_ - AE205/AER205 | FE s
’ 1] AE235 | AER235| = 5
5L 4000 R /- AE155/ AER155 | AEREE.
- —_ = ®_ AE120 / AER120
&£ R 2000 - —
RIS \~~__\.,- AE090 / AER090
1,000 —
L] - AE070/AER070
L T AE050 / AER050
. 300 —
. ﬁ x| 10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
“1 A n, [rpm]
F2a2 FZa1 <
F, &@N 15 ‘
Fz s - 14 LEBNF,ENREHH O
2a
13 ABOS0/AEROSO | f 3 B, # 5 3 6% 3 4L D
12 \ AEO070 / AERO70 X<1/2xL, FFgeik 2 =z B2
N 1.1 N\ AE090 / AER090 | 15 99 25 ok , i ¥7E B8 5L s ML D
I \\S AE120/AER120 | X>1/2xLH, B8R 2 B F
E gg WA AE155/AER155 | {2 A M), FER AR, K
Elu 07 \ \y N AE205/AER205 | BRI M A% K 12 8 /1 5 L
RE Y — . e o
= 06 —T\NY Y AE235/AER235 | BEX EHME LT RHEK..
05 !~QE€Z N~ L
0.4 NN e R e
03 ST T —— | T
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
ZmAEAAGLE X [mm]
KECEREIREREFG Sz —
\ —_r
17¢ BC &7 AR B 44
L3
[
2
(=]
S
1\
L2
L4

AE050(AER050)-NEMA 23

AEQ050(AER050)-PX60

AEQ70(AERO070)-Metric

AEQ070(AER070)-NEMA 34

AEQ70(AERO070)-DT90 / PX90

AEO090(AER090)-IEC 63D5 B5

AE090-NEMA 34

AE090-DT90 / PX90

AE090(AER090)-NEMA 42

AE120-NEMA 42

125.73

AE120(AER120)-NEMA 56

149.225

AE155(AER155)-B5

175

AE205(AER205)-B5

230

AE235(AER235)-B5

275

6
5.6
6.6
5.6
6.6

5.5
6.5

7.1
6.6
11
13
17

77  38.1(38.15)
80.5 50
106 50
15 73.08
120 80
140 95
122 73.025
122 80
144 55.58
170 55.499
170 114.3
196 130
277 180
317 235

O'IO'IU'I(A)_\A
(&)1

[ mm]
8 18.5
8.5 18.5
1 28
8 0.5
8 31
10.5 38.5
12.5 36
12.5 36
14.5 5.8
21.5 50
17.5 55,8
20 82
23 82
23 108

APEX o



186-1288-5992

IR TT

AE =7

|

|
I
5F

AE090

RIEAELS : DikBS.
AE050, AE070, AE090 DisHIERRES
AE120, AE155, AE205, AE235

IR B -
B4, 3,4,5,6,7,8,9, 10
WA5: 15, 20, 25, 30, 35,40, 45, 50, 60, 70, 80, 90, 100

EFA3EH: AE090-010 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

AER =7

|

|
I
5F

AER050

AERO050, AER070, AER090 DirFIERRES
AER120, AER155, AER205, AER235

IR EE:
BT, 3,4,5,6,7,8,9, 10, 14, 20
WA5: 15, 20, 25, 30, 35,40, 45, 50, 60, 70,
80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200

iLASEf]: AER050-010 / SIEMENS 1FT5 034-0OAK71

B BHEEEER, EN AR M.

APEX 10



* K %
s APEX DYNAMICS, INC.

CERRERINBRRBRAT

EEmEREIVEX M REEE1285

No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571
http://www.apexdyna.cn
E-mail:sales@apexrobot.com.cn

Al % 2% : 86-21-69220585

APEX-2013-04-AE /AER-2.4C

186-1288-5992




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 600
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 600
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 2400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




